

жик бүлэгвар. - 2003. - 3-9 дэх.
- с. 19.



Если кому-то
не нравится,
как я
одеваюсь, —
это их
проблемы

Номинация:

«Есть над чем работать»

Регина Дубовицкая ("Аншлаг", "Россия")

Стиль ведущей Регины Дубовицкой сложился давно — все-таки она работает на телевидении уже 15 лет. Но так уж получилось, что за те два года, которые существует наша рубрика "Рабочая одежда", именно ее костюмы модельеры критиковали больше всего.

— Эфирную одежду я подбираю себе сама. У меня нет какого-то имиджмейкера, поэтому даже разговаривать на эту тему я не специалист. Как и любая женщина, я просто прихожу в магазин и покупаю то, что мне нравится. Но я доверяю тем модельерам, у которых приобретаю вещи, — это Арина Крамер и Лидия Соселия.

Во всех своих костюмах я чувствую себя нормально, а если вдруг ошибусь с выбором вещи — бывает, купишь, а потом оказывается, что тебе в ней неудобно, — то и не надеваю ее на экране. В обыденной жизни я придерживаюсь разных стилей — одеваюсь по настроению. А что касается эфирного гардероба, то классические пиджаки, за которые меня критикуют модельеры, составляют вообще-то процентов тридцать моих нарядов. У меня очень много экстравагантной одежды и одежды других направлений. Я работаю на экране уже 15 лет, и, естественно, за это время накопилось много чего. Что-то из одежды я выбрасываю, что-то раздаю. А если кто-то из модельеров критикует мои костюмы — это их проблемы. Я одеваюсь так, как нравится лично мне.